

哥伦比亚将抓住展示国家形象的历史性机遇

——访哥伦比亚-中国投资贸易商会执行董事查韦斯

□ 新华社记者 李子健

哥伦比亚-中国投资贸易商会执行董事英格丽德·查韦斯日前接受新华社记者专访时说,中国国际进口博览会不仅是促进贸易的平台,更是深化互信与合作的重要契机。作为第八届进博会主宾国之一,哥伦比亚将抓住展示国家形象与产品优势的历史性机遇。

查韦斯告诉记者,得知哥伦比亚被确定为本届进博会主宾国后,商会第一时间与哥贸易投资旅游局共同发起全国企业募集,联合多方力量组织参展,成功

推动20多家哥伦比亚企业入驻国家馆参与集中展示,重点覆盖咖啡、可可、牛肉、深加工农产品及旅游等领域。除国家馆展示之外,商会还将与中方企业共同举办多场配套活动,围绕哥产品对华出口、物流与供应链合作等议题开展交流,为两国经贸合作注入新活力。

查韦斯表示,中国持续推进高水平对外开放,为包括哥伦比亚在内的拉美国家拓展了发展新空间,哥企业界看好中国市场前景。“我们希望以担任主宾国

为契机,让更多中国消费者和采购商了解哥伦比亚的高品质产品。”

查韦斯说,随着贸易便利化措施持续推进,哥伦比亚企业切实感受到进入中国市场的门槛在降低、信心在提升。商会与哥政府农业部门等机构密切协作,编制面向企业的出口指南,并通过线上线下对接会推动哥企业与中方采购商直接对接。

此外,商会已与阿里巴巴等平台合作开展出口培训,推动企业拓展跨境电商渠道;同时加强与中远海运集团合作,

利用好今年2月开通的上海-钱凯-布埃纳文图拉港航线,为出口商降低成本、提升效率。

查韦斯表示,哥中经贸往来正呈现量质并进的良好态势,企业界参与热情持续升温,“现在我几乎每两个月就会赴华参加展会和论坛,越来越多的中国企业来波哥大考察”。哥方愿与中国一道,充分用好进博会等多边开放平台,深化贸易投资与产能对接,实现互利共赢。

(新华社波哥大11月5日电)



11月4日,两名女子在2025伦敦世界旅游交易会中国展区品尝中国茶。

2025年伦敦世界旅游交易会4日至6日在英国伦敦埃克赛尔展览中心举行。中国展区4日举行开幕仪式,中外政商、文旅界逾百人出席,共同期待中国文旅高质量发展为全球旅游业注入新动力,创造更多合作机遇。

(新华社记者李颖 摄)

(上接第一版)紧紧围绕新疆地方史及博州发展成果,利用短视频、PPT等形式,用通俗易懂的语言为党员干部、居民全面阐释铸牢中华民族共同体意识的深刻内涵。

“听了这场宣讲,感触很深,收获满满,我们都是中华民族大家庭的一份子,要团结一致、同心协力,感党恩、听党话、跟党走。近年来,州党委、政府出台了很多惠民政策,各族群众的日子越来越有奔头,我会从日常小事做起,待人真诚,与邻里互帮互助,让‘石榴籽’越抱越紧,共同把生活过得更红火。”顾里木图街道文化社区居民陈新荣说。

近年来,博乐市以日常生活为载体,通过点滴积累推动各民族在理想、信念、情感上深度契合,使铸牢中华民族共同体意识内化为生活习惯、外化为实践行动。

博乐市委统战部民创办干部席凤琴说:“今年,我们对乡镇场、街道、社区、村队,实行铸牢中华民族共同体意识宣讲全覆盖,大家在共同生活、学习、劳动中,实现了休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共。”

俗话说:“单丝不成线,独木不成林。”近年来,温泉县积极开展“民族团结一家亲”活动,各族群众间交流互动,汇聚成促进社会和谐发展的磅礴力量。

今年9月,温泉县呼和托哈种畜场开展“唱红歌庆华诞,品美食迎中秋”双节喜乐会,场机关干部、各村队文化能人及温泉县“戍边妈妈情”志愿服务队队员等齐聚一堂,以歌声为笔,绘就爱国画卷;以美食为媒,传递邻里深情,共迎中秋佳节,同庆祖国华诞。

精彩的节目,充分展现了各族干部群众多才多艺、积极向上的精神风貌,美食分享环节将活动推向高潮。大家纷纷亮出看家本领,带去馓子、包尔萨克、月饼、辣子鸡、煮牛肉等各具风味的家常美食,现场其乐融融。

温泉县“戍边妈妈情”志愿服务队队员阿迪夏说:“今天不仅吃了月饼,还上台唱了两首歌,我非常开心。”

一直以来,州党委、政府高度重视民族团结工作,始终把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作主线。坚持以“五个示范”为引领,深化

“五同共建共创”,开展民族团结进步创建“十一进”活动,促使博州“六大建设”紧密围绕这一主线,全力打造新时代民族团结进步创建的“升级版”。

在精河县阿合其农场农三队,石榴巷成为当地民族团结的重要地标。这条意义非凡的石榴巷,象征着“各族群众像石榴籽一样紧紧抱在一起”,也是大家平等交流、共商事务的温馨平台。

7月28日,农三队群众代表、党员代表、网格长等举行议事会,共商身边事。会上,大家围绕修订队规民约建言献策,结合实际,提出“门前三包细化到户”“红白喜事简办清单”等建议,获众人认同。

石榴巷举行的议事会是博州有形有感有效推进铸牢中华民族共同体意识博州实践的生动缩影。

多年来,铸牢中华民族共同体意识已融入博州各族干部群众的日常生活。大家在一次次互动中,心与心贴得更近、情与情交融得更深,各族群众获得感、幸福感、安全感不断攀升,用铸牢中华民族共同体意识故事书写着中国式现代化博州篇章。

学习贯彻党的二十届四中全会精神中央宣讲团报告会在乌鲁木齐举行

(上接第一版)对党的二十届四中全会作了全面宣讲和深入阐释,还就学习贯彻全会精神分享了体会。他指出,党的二十届四中全会是在即将进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会主题重大、内容丰富、内涵深刻,贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想的立场、观点、方法和实践要求。要坚持把学习贯彻全会精神同学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想贯通起来,坚持理论联系实际的学风,突出问题导向、实践导向、需求导向,紧密结合思想和工作实际,更加自觉用科学理论指导实践、推动工作。

陈小江指出,学习好宣传好贯彻好党的二十届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。要切实提高政治站位,认真开展学习,精心组织宣讲,深入宣传宣介,迅速掀起学习宣传热潮,把全疆广大党员干部、各族群众的思想和行动统一到全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神上来。要坚持把学习贯彻党的二十届四中全会精神同贯彻落实习近平总书记出席自治区成立70周年庆祝活动期间的重要讲话重要指示精神结合起来,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住社会稳定和长治久安总目标,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设,锚定党中央赋予的“五大战略定位”,持续推进事关长治久安的根本性、基础性、长远性工作,以实际行动推动全会精神落地见效,努力建设社会主义现代化新疆。

自治区党委常委,自治区人大常委会、政府、政协、兵团班子成员,自治区法院和检察院主要负责同志,退出现职和离退休省级领导,自治区和中央驻疆单位、企业负责同志等在主会场参加。各地州市、县市区,兵团机关和各师市、团场设分会场。自治区和兵团共1.8万余人参加报告会。

4日下午和5日上午,沈春耀还深入乌鲁木齐市天山区固原巷社区、新疆大学铸牢中华民族共同体意识研究基地、兵团第十二师三坪农场融合社区、新疆天润乳业股份有限公司,与基层干部群众、高校师生和企业职工互动交流,深入宣传阐释党的二十届四中全会精神。